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DÉCLARATIONS DE CONNAISSANCE DE CONFLITS D’INTÉRÊTS

 
CONFORMÉMENT À L’ARTICLE 3 DE L’ANNEXE I DU RÈGLEMENT INTÉRIEUR DU PARLEMENT EUROPÉEN

 

Nom JORON
Prénom Virginie

Par la présente, je confirme mon engagement de respecter l’article 3 du code de conduite des députés au Parlement européen
en matière d’intégrité et de transparence.

Je fais la présente déclaration en qualité de:

   rapporteure fictive pour avis

y compris, le cas échéant,

 commission ou délégation parlementaire concernée: JURI - Commission des affaires juridiques

 procédure parlementaire:  Directive of Transparency of Interest Representation Carried out on behalf of
Third Countries - 2023/0463(COD) DECLARATION ON AWARENESS OF CONFLICTS OF INTEREST
PURSUANT TO ARTICLE 3 OF ANNEX I TO THE EUROPEAN PARLIAMENT’S RULES OF
PROCEDURE JORON Virginie I hereby confirm my commitment to complying with Article 3 of the Code
of conduct for Members of the European Parliament regarding integrity and transparency. Capacity in which I
make the declaration: Shadow rapporteur for opinion relevant parliamentary committee or delegation: JURI -
Committee on Legal Affairs parliamentary procedure or negotiations: Opinion on Directive of Transparency of
Interest Representation Carried out on behalf of Third Countries - 2023/0463(COD) Conflict of interest I am not
aware of having a conflict of interest in relation to my responsibilities as office holder or in relation to the report
or opinion or the delegation or negotiations declared. I am aware of having a conflict of interest in relation to my
responsibilities as office holder or in relation to the report or opinion or the delegation or negotiations declared.

Conflit d’intérêts

   Je n’ai pas connaissance d’un conflit d’intérêts en rapport avec mes responsabilités en tant que titulaire de
fonctions, ou en relation avec le rapport, l’avis, la délégation ou les négociations déclarés.

   J’ai connaissance d’un conflit d’intérêts en rapport avec mes responsabilités en tant que titulaire de fonctions,
ou en relation avec le rapport, l’avis, la délégation ou les négociations déclarés.

date: 18/03/2024
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La présente déclaration sera publiée sur le site internet du Parlement.1

___________________________________________________
1 Avis juridique: l’unité Administration des députés est le responsable du traitement des données au sens du règlement
(UE) 2018/1725 (article 3, point 8) et de la décision du Bureau du 22 juin 2005 relative aux dispositions d’application
concernant ledit règlement (JO C 308 du 6.12.2005, p. 1). Le signataire de la présente déclaration dispose du droit d’accès
à ses informations personnelles, d’un droit de rectification et d’un droit de recours. À cet effet, veuillez vous adresser à
AdminMEP@europarl.europa.eu


